

全国青少年男子棒球U15冠军赛在威开幕

本报讯 4月18日上午8点30分,“玲珑轮胎杯”第二届全国青年运动会男子棒球U15组预赛暨全国青少年男子棒球U15冠军赛在威海市临港区全民健身中心棒球场开幕,来自全国17个城市、17支队伍的300多名球员、教练和裁判员参加开幕式。

中国棒球协会主席陈旭,中国棒球协会常务理事田原,中国棒球协会青少年发展委员会主任、大学生体育协会棒垒球分会常务副秘书长张健,山东省小球运动联合会副秘书长



耿晨,临港区党工委副书记、管委会常务副主任王文,威海市体育局党组成员、副局长于年洪出席开幕式。

此次竞赛由国家体育总局主办,国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国棒球协会,山东省小球运动联合会、威海市体育局、临港区管委承办,临港区教育体育处、区棒垒球协会协办。

竞赛分为男子U15俱乐部组和男子U15体校组,在18日-26日这9天里,17支队伍将在区全民健身中心棒球场一决高下。竞赛将采取小组赛循环比赛,决出小组名次,小组间进行交叉淘汰赛确定最终名次。

●相关链接

临港区与棒球运动有“深情厚谊”

2016年全省第一个标准棒球场在这里建成,2017年山东省棒垒球训练基地在这里挂牌,如今临港球场数量翻倍,600人的运动员公寓即将启用。短短四年,棒球运动在临港蓬勃发展,先后迎来了国际、国内8000多名棒球运动健儿,举办了全国棒球冠军赛、山东省棒球锦标赛、威海国际棒球邀请赛等20多场品牌赛

事,培养了6名一级运动员、21名二级运动员。在临港区,棒球运动已经成为广大群众喜闻乐见的体育项目。

棒球运动被誉为“竞技与智慧的结合”是一项集智慧与勇敢趣味与协作于一体的集体运动项目此次竞赛的举办,势必将进一步推动棒球运动在临港、威海,乃至山东不断普及和发展。

简讯

为进一步发挥好工会组织的桥梁和纽带作用,推动学校和谐发展,开创学校工会工作的新局面。近日,神道口小学工会第一次代表大会第一次全体会议隆重举行。

徐鸿

近日,神道口小学举行新学期第一次国学达标活动。本次活动采用“一对一”全员参与达标的形式,为的是检验学生自开学以来近一个月的国学学习情况。

薛婧

后峰西小学党支部于3月份开展“防范金融诈骗——党员在行动”主题活动,全体党员教师走进课堂、走进社区宣传防范金融诈骗的知识。

靳世波

4月3日中午,学校大队委统一协调下,后峰西

小学开展“观看红色电影、缅怀革命先烈”活动,组织全校师生观影《狼牙山五壮士》。

张彦霞

近日,大嵒寺小学开展群文阅读教研活动,通过骨干示范引领阅读教学。

刘春娜

近日,大嵒寺小学开展清明节实践活动,各级部分主题进行,缅怀革命先烈。

鞠琳均

近日,大嵒寺小学开展主题班会——有趣的游戏,引领学生课间文明玩耍。

张娜

近日,市立医院工作人员走进大嵒寺小学为二年级学生进行科普讲座及口腔检查。

曹宇

健身节

4月18日,普陀路小学举办健身节。本届健身节本着全员参与原则,孩子、家长、老师齐上阵,除常规田赛、径赛项目,还增加了亲子等群体性项目。

李宏伟 钟力 摄

初村圆满完成64户贫困户“靓居工程”

本报威海4月22日讯(记者陈乃彭 通讯员 孙德君)

“大叔,施工队给您家的房子整修的怎么样?”“很满意,以前房子漏水,墙皮脱落,家里又破又旧,现在这家又新又靓,住着舒服,真是太感谢政府了!”小河北村贫困户元瑞义连连向验收工作人员表示感谢。4月12日,初村镇完成对全镇17个村的64户贫困户的“靓居工程”的入户验收工作。

据悉,为进一步改善高区

建档立卡贫困人口的居住条件,根据威海市精准扶贫直通车项目安排和团市委青春扶贫行动计划,2018年高区启动“靓居工程”,决定对贫困户现居住房屋进行修缮及内部墙面粉刷,另根据每户家庭实际情况,进行盘锅台、盘炕、更换门窗、修整院子、吊顶等,让贫困群众的家亮起来、精神状态好起来,全面改善贫困户居住条件。

根据高区管委会统一部署,

初村镇前期做好充分摸底调研,组织全镇帮扶责任人对“靓居工程”适用对象和适用标准进行培训部署,每位帮扶责任人深入到分包的贫困户家中,对其现居住房屋情况进行全面摸底调查,并留好影像资料。对存在屋顶漏雨、内墙皮脱落、墙体污垢存积严重等情况且无力自筹进行修缮的建档立卡贫困户,经民主讨论、张榜公示,最终确定了64户修缮名单。

为做好工程实施工作,初

村镇召开专题会议,对“靓居工程”进行全面部署,统筹协调镇党委、扶贫办、镇建办、财政所等部门做好工程招标、施工、验收、专项资金保管和支付等各项工作,并筛选有能力的企业统一施工。施工期间,相关责任部门多次召开碰头会,团区委、区扶贫办、镇建办、镇扶贫办多次入户对工程质量和进度进行督促检查,并且聘请专业公司对工程质量进行全面监督。此外,还在扶

贫基金账户内设立“安心”基金专户,出台基金使用管理实施细则,对专项资金全程进行监管。

经过近5个月的认真组织、快速施工,初村镇圆满完成了64户贫困户的“靓居工程”改造,得到群众的一致好评,进一步增强了群众的获得感。下一步,初村镇将根据验收情况,继续协调解决贫困户“靓居工程”的后续问题,切实把好事办好。

【图书馆式学校】走进“金话筒”小主持人社团

为了提高学生的能力,开拓学生的视野,给他们提供一个展示自我的舞台,荣成市第二实验小学专门开设了“金话筒”小主持人社团,着力培养未来的“小主持

人”。

周老师强调了三姿,看来,当主持人气质也很重要。为了让孩子们养成大方的仪态,老师每节课都要强调他们的坐姿、站姿、走步,让孩子们看上

去真精神。

最后,孩子们走上讲台表演了。“小主持人”每节课都得让孩子不断上台表现,逐渐树立起他们的自信心。

于华珍

目标研学有了更清晰的认识。

曹雪涛

为切实提高学校精致化管理水平,办好人民满意的教育,乳山市实验中学召开了“精致校园建设”专题研讨会。

刘春红

为落实市教体局“工作落实突破年”工作目标,乳山怡园中学努力打造精美的校园环境,追求精细的学生管理。

李华洁

近日,乳山口镇中心学校开

展了“弘扬传统文化,继承红色精神”为主题的朗诵大赛活动,营造了立德树人的氛围。陈东南黄镇中心学校开展“节约用水”教育活动,营造“爱水、护水”良好氛围,提高学生节水意识,养成节约用水的习惯。

李炜

在“全民国家安全教育日”到来之际,午极镇中心学校通过旗下讲话、主题班会等活动,提高师生对国家安全的知晓率。

孙少华

上投摩根郭晨:成长行情才开始,看好高端制造、新消费等

国家统计局昨日公布最新经济数据,中国一季度GDP同比增长6.4%,高于预期的6.3%,较前值6.4%持平,站在二季度伊始的时间窗口,市场后续将如何演绎?上投摩根创新商业模式基金,今年以来净值增长40.84%,同类排名前6%。郭晨表

中国经济正站在新一轮腾飞的起点,可以通过自下而上地精选个股,新能源汽车、光伏、养殖等行业值得重点关注。WIND数据显示,郭晨所管理的上投摩根创新商业模式基金,今年以来净值增长40.84%,同类排名前6%。郭晨表

示,今年的A股市场的回温,让很多投资者感到惊讶,但这样的市场表现也在预料之中。但是进入到2019年,我们看到去年很多影响A股市场的负面因素已经逐渐消失或者减弱,目前来看可能都没有当时大家想的那么悲观。

农银可转债债券基金4月15日起发行

随着权益市场转好,可转债市场亦表现抢眼。Wind数据显示,截至4月4日,中证转债及可交换债券指数年初以来涨幅超17.45%,可转债基金成为债券基金

中强势领涨的品种。农银汇理基金近期推出的农银可转债债券基金(代码:007106)就是一只投资于可转换债券品种的基金,投资债券资产的比例不低于80%,其中投资可转换债券的比例不低于非现金基金资产的80%。因此,农银可转债债券基金较为适合不愿意承受偏股基金风险的投资者。